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TINH HAU GIANG NAM HOC 2022 - 2023
: : MON: TOAN-LOP 9 ,
DE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

(Dé thi gom co 02 trang)

PHAN I: TRAC NGHIEM (2.0 diém)
Ciu 1. Tim diéu kién cua x dé biéu thirc vz +2 ¢6 nghia.

A.Tr < -2 B. <0, C.z2-2. D. 2> -2,
Ciu 2. Duong thang nao sau day song song vai duong thang y = r - 2?
A.y=xr+2 B.y=-2+1. C.y=—ux D. y=—z+2.
Ciu 3. Can bic hai so hoc cua 25 la
A.5va -5S. B. 5. C. 625. D. -S.
Ciu 4. Cho tam gidc ABC vudng tai A, phit biéu ndo sau day la sai?
A
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B o
A g ans: B, soigats C. una=2S, D. cota =20,

AB BC AB

Céu 5. Him s6 y = (m —4)r —5 dong bién trén R khi va chi khi
A.m < —4. B.m<4. C.m>4. D. m > -l

Ciu 6. Nghiém tong quat cia phuong trinh 22+ y=5 la

- Y = A R =5H- ) R
g=—2158 re r=5-y r e
A. ‘ v B. : C. : D.
yeRZ {y=5+21‘ { ek { H

=

Ciu 7. Pudng tron co bao nhiéu truc doi ximg?
A. 0. B. 1, C.2. D. Vo so.
Ciu 8. Ham sd nao sau diy la ham s6 bac nhat?

2 , 3
A.y=3z"-5. B. y=3z-5. C.y=—-5. D. y = V3z —5.
x

PHAN II: TU LUAN (8.0 diém)
Ciu 1. (1,5 diém)
1) Rit gon cac biéu thire sau:

a) A =1—-25+40. b) B =

1

1
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Va +2

! ; khi x =16.
8

2 1
2) Tinh gia tri biéu thirc: C =[J_ +
x—1 Vx+1

Ciu 2. (1,5 diém) Giai cac phuong trinh va hé phuong trinh sau:

1y x* =3, 2) Yx-1=2. 3) {3"'—":2.

2x+y=8

Ciu 3. (1,5 diém) Cho ham s6 y=(m—1)x—2.

1) Tim m dé do thi ham s6 da cho di qua diém A(3;-8).

2) V& do thi ham s6 da cho véi m =2.
Ciu 4. (0,5 diém) Ban Tric dang hoc vé hinh bang phin mém trén may tinh. Ban
Tric vé hinh mét ngéi nha véi phan méi c6 dang hinh tam giac can (mai hai doc) nhur
hinh bén dudi. Biét ring goc tao bai phan mai va mit phang ndm ngang la 25", chiéu
dai mdi bén déc mai la 3,5m. Em hay giap ban Tric tinh bé rong cua mai nha (két

qua lam tron dén chir s6 thap phan thir nhét).

Ciu 5. (2,5 diém) Cho tam giac ABC vuéng o A, c6 AB =8 ¢m va AC = 15 ¢m. Vé
dudmg cao AH. Goi D la diém doi ximg vai B qua H. Vé duomg tron (0), dudng kinh
CD, cat AC 6 E.

1) Tinh tanB.

2) Chirng minh ring HE 1 tiép tuyén cua duéng tron (0).

3) Tinh d¢ dai HE.
Ciu 6. (0.5 diém) Cho hai sb a, b thoa man Va—5-4Vb—2=—6 va
Va+7 —vb—5 = 3. Tinh gia tri cia biéu thitc P = a — 4b + 2037.

Hét

Thi sinh khong duoc sir dung tai liéu. Giam thi coi thi khong giai thich gi thém.
Ho VA tenthl sinhs s i vnsiniammiaiinnaing S6 bao danh: ........veeenien.
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